
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
DARING MASA DARURAT PANDEMI COVID 19 

 
Satuan Pendidikan  : MI Al-Khairaat Marsaoleh 
Kelas / Semester        : 1/1 
Materi Pokok            :  Rukun Iman 
Mata Pelajaran          :  Akidah Akhlak 
 
A. Tujuan Pembelajaran 
1. Dengan kegiatan mengamati dan mendengarkan penjelasan guru siswa dapat 
memahami cara pencegahan covid 19 
2. Melalui pembelajaran sistim daring siswa dapat menghafal dan menyebutkan 
jumlah rukun iman secara berurutan. 
 
B. Kegiatan Pembelajaran 
- Pendahuluan 
Guru Membuka Pelajaran di WA Grup dengan salam dan ucapan syukur serta 
mengucap syukur. 
Apersepsi: Guru Memberikan gambaran tentang pelajaran pencegahan covid 19 
yang akan dipelajari dan diterapkan dalam kehidupan sehari-hari 
- Metode pembelajaran (Discoveri learning) 
- Inti 

*Secara mandiri siswa mengamati berbagai gambar yang berkaitan dengan rukun 
iman 
*Guru mentimulus daya ingat siswa tentang pembelajaran rukun iman 

C. penilaian / Asesmen 
Siswa diminta untuk secara mandiri menuliskan bunyi rukun iman secara berurutan 
D. Penutup 
- Memberikan penilaian hasil belajar siswa 
- Menyimpulkan materi pembelajaran 
E. Kerjasama dengan orang tua 
- Siswa Membuat video hafalan tentang rukun iman 

 
 
 
                                                                                     Bungku,               2020 
Mengetahui. 
Kepala Madrasah                                                      Guru Mata Pelajaran 
 
 
Nirwani,S.Pd.I                                                          Hasna Thamrin, S.Pd.I 

 

 

 

 

 



 



 


